

ПРОТОКОЛ
заседания координационного совета территориального отдела «Старозятцинский»

с. Старые Зятцы

№ 03

от 23 апреля 2024 года

Присутствовали – 18 человек:

1. Конова Л.К.- начальник территориального отдела «Старозятцинский»
2. Стяжкина Л.А. –специалист 1 категории ТО
3. Шкляева М.И
4. Байкузина Л.Л.
5. Соболева С.Н.
6. Веретенников А.В.
7. Чекухина М.Н.
8. Светлакова С.А.
9. Скобелева Т.Н.
10. Тарасова А.А.
11. Бабинцев Г.Л.
12. Черных М.Ю.
13. Демышев С.А.
14. Сунцова Л.В.
15. Трубицин В.Н.
16. Глебов Г.Х.
17. Соболева Л.Н.

Секретарем избрана единогласно Стяжкина Л.А. – специалист 1 категории ТО «Старозятцинский».

Кононова Л.К. - председатель координационного совета, предложила утвердить повестку:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. По проектной деятельности.
2. По проведению субботников, подготовка к праздникам (подготовка к 1 мая, 9 мая).
3. Проведение мероприятий с населением.
4. По грейдированию дорог по улицам и деревень.

Кононова Л.К.: Всем добрый день, сегодня на повестке дня важные вопросы.

По первому вопросу слушали Кононову Л.К. по проектной деятельности. По программе комплексному развитию сельских территорий проект у нас выиграл Обустройство детской игровой площадки по ул. Новой в с. Старые Зятцы. Прошли торги по проекту сумма была 2079,9 тыс. рублей, торги состоялись 1271,0 тыс. рублей. Заключили с подрядчиком «Вуж вуко» Шарканский район контракт на эту сумму. Жалко такая сумма пропала заявились 6 возможных подрядчиков: конкурс был на высоком уровне. Сейчас проведем демонтаж старой площадки надо определиться куда установить старые модели игровых элементов. В селе у нас площадок хватает, а в деревнях нет

площадок в некоторых. Вот давно просит Мазунина Н.В. в Гопгурт детей много , а площадки нет.

Предложение: если согласны родители, качели трех уровневые с детского садика с Давыденок привезли было, возьмем согласие и передадим в Гопгурт.

Винтовая лесенка для мальчишек больше подойдет предложим в д. Лигрон, она крепкая и хорошая, там тоже пополнение ребятишек.

Большой игровой комплекс он с паспортом покупали и ставили сначала к конторе просят жители Алгазы добавить на площадку.

Карусель родители сделали было если предложить в д. Каравай, там у нас появились детишки разного возраста, с согласия родителей.

А домик деревянный разберем уберем к клубу.

Таким образом освободим площадку и проведу собрание с жителями улицы Новая о, обустройстве новой площадки по какой схеме.

Следующий проект надо торговать по ИБ. Придется в три лото видеонаблюдение, баскетбольная площадка, тренажеры. Деньги сданы сейчас надо быстро подготовить документы на торги.

По проекту самообложение деньги сданы тоже надо торговать три проекта по приобретению щебня и доставка.

По проекту «Духовность и культура» в Лукойл пока не известно выиграли или нет.

В центре села надо установить стеллу все подготовим и начнем делать, когда погода установится. У нас еще не хватает пиломатериала, тоже надо решить.

На территории больницы надо тоже было порядок наводить, с приходом Веретенникова А.В. надеюсь мы его поддержим и дела пойдут, ведь приезжают со всех сторон ,а бабушкам и дедушкам садиться некуда нет условий, когда выйдут отдыхать. Попросим с наших предпринимателей и Бабинцев Г.Л. обещает им помогать, очень приятно.

По комплексному развитию сельских территорий отправили семь проектов.

По второму вопросу : Проведем большие субботники везде и в селе и по деревням. Наша задача с зимы все вытащило убраться и к 1 мая повесить флаги. Старые палисадники уберем, надо постричь кусты в центре села. И к 9 мая надо во первых подготовить памятники и беседку, раз клуба нет надо будет мероприятие проводить там. Вдоль дорог надо организовать уборку мусора. Просьба к всем старостам навести порядок по каждой улице.

По третьему вопросу слушали Кононову Л.К. по предстоящим праздникам надо решить как проводить мероприятие с населением. Перед 1 майскими праздниками концерт, 8 мая испечем табани детям войны их у нас 35 человек по домам разнесем силами соц. работников и совета ветеранов, денег не выделяют на эти мероприятия ,но у нас уже заведено и продолжим хорошее мероприятие не надо бояться делать.

9 мая митинг будет около памятников в с. Старые Зятцы и д Алгазы с населением и еще сварим кашу дружбы с тушенкой купим разовую посуду и еще сделаем в самоваре чай.

В праздники еще проведем соревнование пляжный волейбол.

По четвертому вопросу по грейдированию дорог по улицам и до деревень. Наверно это мероприятие надо проводить и давайте решим какую заявку сделаем вместе. Мнение высказали старосты улиц, улицы: Ломоносова; Гагарина; Новая; Молодежная; Труженик; Пролетарская ;Совхозная и прогал между улицами Совхозная и Свободы. До деревни Кузьминцы и по деревне Кузьминцы. По деревне Гопгурт и по подстанции где новая улица разбита.

Повестка координационного совета окончена. Есть ли какие предложения и вопросы?

Предложений и вопросов не поступило. Координационный совет при территориальном отделе «Старозятцинский» завершает работу.

Начальник территориальный отдела
«Старозятцинский»
Специалист 1 категории



Л.К.Кононова



Л.А.Стяжкина